



## **И.о. руководителя управления провел прием граждан**



*Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Галиханов Марат Файзурахманович провел прием граждан по вопросам, связанным с расследованием уголовного дела по ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей) по факту нарушений, допущенных при проектировании фундаментов и строительстве двух домов в жилом комплексе «Новое Сергеево».*

Каждый смог задать интересующие их вопросы, получить доступное разъяснение как непосредственно от следователя, в чьем производстве находится уголовное дело, так и от руководителя. Важнейший вопрос был связан с возможностью проживания в домах. Марат Файзурахманович пояснил, что заключение строительной экспертизы будет передано в Министерство строительства Кировской области, где специальной комиссией будет решен вопрос, возможна ли дальнейшая эксплуатация зданий после проведения дополнительных строительных работ либо здание подлежит сносу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Сотрудники Следственного комитета всегда открыты для общения с гражданами, готовы выслушать, разъяснить в доступной форме положения законодательства и результаты предварительного расследования.

## Изображения



04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1215141>